Газета издается с февраля 1944 года.



Учредитель— Сланцевский городской Совет народных депутатов

СТРОИТЕЛЬСТВО, УЖЕ ДЕЙСТВУЮЩЕЕ ОИЗВОД

Мы продолжаем рассказывать о судьбе строек в Сланцах, в том числе и «родившихся» в результате содружества

иностранными фирмами. Тот, кто ездит на автобусах по маршруту № 2, не мог не за четить большие строения, выросшие на задворках ре-монтно механического завода. Тесное соседство с заводом, как будет сказано ниже, совсем не случайно. Это новый производственный комплекс — в него входят промышленный центр (основной цех), компрессорная, подстанция, покрасочтокарное отделение, административно бытовой корпус, столовая. Называется все это громко и, пожалуй, без расшифровки не понятно — ЭКОТАБС. Аббревиатура значит экологическая Татабаньская (по названию города в Венг. рии) биологическая станция.

Так вот, кроме того, что создается самостоятельное независимое предприятие по выпуску водоочистных установок для нужд шахтерских городов и поселков, планировалось (и видимо, так и будет) с окончанием этого строительства решить многие проблемы ремонтно механического завода: по обеспечению завода сжатым воздухом, энергоснабжению, улучшению социальных условий. В бывшем угольном министерстве вообще была задумка слить воедино эти предприятия. Как известно, теперь уже и министерства нет, но предменему основным заказчиком строительства выступает наше ЛПО «Ленинградсланец».

В какой же стадии находится строительство советско. венгерского предприятия, какие у него перспективы дея-тельности? На эти и на некоторые другие вопросы ответил корреспонденту «Знамени труда» директор ЭКОТАБСа Ю. И. ПУШНИКОВ.

Планировалось пред. приятие сдать в эксплуата. цию уже в первом квартале 1991 года, но еще и сейчас оно в стадии строительства. есть вполне обоснованные причины. Они сегодня общие для всех в стране, где экономика оказалась в большой зависимости от политики. Сложности — в материалами, вбеспечении задумывалось строительство силами стройтреста, но и он расформировался. И в этот период взяли ориентацию на кооперативы. Особенно боль_ шой объем выполнило и выиндивидуальное полняет частное предприятие, руководимое В. Н. Жукотан Хотя и с большими грудностями, но сделана значительная часть стройки. Построен сам цех, и в янва-ре в нем приступили к выметаллоконструкций очистным установкам для наших заказчиков. Нами, всеми участниками, принято обязательство в первой половине 1992 года ввести новостройку. Это даст возможность перевести производст. во сюда, в новый цех, развернуть его на полную мощность.

Юрий Иванович, говорите о производстве как о существующем, предприя_ тие_то ведь еще не построе_

но... Мы уже достаточно зарекомендовали себя продукцией. В связи с тем, что строящийся комплекс вводится очень трудно, вынуж. дены были привлечь Ижорский завод в Колпино, который нам изготавливает значительную часть метал_ локонструкций, основную долю в выполнение наших договорных обязательств вно-сит ремонтно_механический завод ЛПО «Ленинградсла_ нец». В течение 1990 — 91 годов мы должны были поставить заказчикам Украины, России, Казахстана 18 установок ТАБС. Все заказ чики — угольные производственные объединения, и в том числе одна установка— для совхоза «Родина». Не все удалось сделать, некоторые из 18 установок предстоит завершить в 1992 го-На особом счету заказ «Родины».

В течение всего рабочего периода пришлось занимать. ся решением массы проблем. Одна из них - расчеты с соцстранами в условиях переводных рублей в валюту. Вторая — запрет бартерного обмена (который был заложен в документах отношений с венгерской сторо. ной) в связи с распадом СССР, разделением республик (каждая со своим законодательством). Последний указ Б. Н. Ельцина об отчислении в республиканский бюджет 40 процентов валюты от любой сделки также затормаживает ключение договоров. Кроме того, отсутствие внешнеторговой контроля деятельности привело к тому, что все угольные производственные объединения стали напрямую торговать углем. Насытили рынок, сби-ли цены. Шла такая торговля и с Венгрией. Поэто_ му нам для того, чтобы там получить необходимое оборудование, надо отправить самые высокие марки угля.
— **Юрий Иванович**, у нас

в городе нет угля, которым надо рассчитываться с Венг_ рией, заказчики, как видим, очень дальние - в необъят_ ной России и далеко за ее пределами, они же и поставщики угля, через которых идет расчет. Так кто же сводит все концы с конца_ ми, руководит всей этой «кухней»? Понятно, что са. мо по себе ничего не сдела.

(Окончание на 2-й стр.).

Утвержден постановлением Верховного Совета Российской Федерации от 27 декабря 1991 года

ПОРЯДОН

уплаты страховых взносов работодателями и гражданами в Пенсионный фонд Российской Федерации (России)

1. Размер взносов на социальное страхование, уплачиваемых работодателями и гражданами в Пенсионный фонд Российской Федерации (России), определяется еже-годно Верховным Советом Российской Федерации по представлению правления

В 1992 году работодатели вносят в ПФР страховые взносы в размере 31,6 процента, работодатели — колхозы, совхозы и другие сельскохозяйственные предприятия — 20,6 процента по отношению к начисленной оплате труда по всем основаграждане, занимающиеся индивидуальной трудовой деятельностью, в том числе фермеры и адвокав размере 5 процентов их дохода; другие категории работающих граждан — в размере 1 процента заработка.

С суммы авторского гонорара организации и предприятия уплачивают страховые взносы в размере 26

процентов.

За граждан, работающих по договору у физических лиц для их обслуживания (домашние работницы, секретари и другие), нанима-тель уплачивает страховые взносы в размере 31,6 про-

Общественные организации инвалидов и пенсионеров, принадлежащие предприятия, объединения, учреждения, в том числе учебные заведения, освобож-даются от уплаты страховых взносов.

2. Работодатель, а также граждане, занимающиеся индивидуальной трудовой деятельностью или нанимающие по договору для своего обрегистрируются в качестве плательщиков страховых взносов у уполномоченных ПФР в районах и городах. 3. Страховые взносы на-

числяются на все те виды оплаты труда (в денежном или натуральном выражении, по всем основаниям), из которых в соответствии с Законом РСФСР «О государственных пенсиях РСФСР» исчисляется пенсия, в том числе на вознаграждение за выполнение работы по договорам подряда и поручения.

4. Работодатели уплачивают страховые взносы один раз в месяц — в срок, установленный для получения оплаты труда за истекший месяц. В таком же порядке работодатели начисляют и удерживают обязательные страховые взносы с работни-ков, включая работающих пенсионеров.

Лица, занимающиеся индивидуальной трудовой деятельностью, уплачивают страховые взносы с тех видов доходов и в те сроки, которые определены для этой категории работающих граждан законодательством Российской Федерации о подоходном налоге с физических лиц. Члены крестьянских (фермерских) хозяйств уплачивают страховые взносы в порядке, определяемом Правительством Российской Федерации. Физические лица, нанима-

ющие для своего обслуживания отдельных граждан по договору, уплачивают страховые взносы ежемесячно до 5-го числа месяца, следующего за месяцем выплаты заработка.

5. Работодатели представляют в банк платежные поручения на перечисление страховых взносов одновре-менно с истребованием средств на оплату труда. Без представления указанных платежных поручений средства на оплату труда не выдаются.

Платежные поручения на перечисление страховых взносов исполняются банками после удовлетворения требований по оплате труда и приравненных к ней пла-

6. По истечении установленных сроков уплаты страховых взносов невнесенная сумма считается недоимкой и взыскивается с начислением пени. К недоимке относится и сумма задолженности, выявленная при проверке плательщика страховых взносов.

Пеня начисляется с суммы недоимки за каждый день просрочки в следующих раз-

по страховым взносам работодателей, включая обязательные взносы работников, — 1 процент;

— по страховым взносам граждан, занимающихся индивидуальной трудовой деятельностью, а также физических лиц, нанимающих своего обслуживания граждан но договорам, 0,5 процента.

За несвоевременное зачисление или перечисление по вине банков страховых взносов в доход ПФР ими уплачивается пеня за каждый день просрочки в размере 1 процента сумм этих взносов.

7. К работодателям иным плательщикам страховзносов применяются финансовые санкции в виде взыскания:

всей сокрытой или заниженной при начислении страховых взносов в ПФР суммы оплаты труда и штрафа в размере той же суммы, а при повторном нарушении штрафа в двойном раз-

10 процентов, причитающихся к уплате сумм страховых взносов в ПФР за их отказ от регистрации в качестве плательщика страховых взносов.

8. Недоимка по страховым взносам, а также суммы штрафов и иных санкций, предусмотренные пунктом 7 настоящего Порядка, взыскиваются с работодателей в бесспорном порядке, а с иных плательщиков страховых взносов — в судебном порядке и зачисляются в до-

ход ПФР.
ПФР и его региональные органы при взыскании в бесспорном порядке указанных сумм пользуются правами, предоставленными вым органом по взысканию не внесенных в срок нало-

9. Все споры между работодателями, иными платель_ щиками страховых взносов и региональными органами ПФР по вопросам начисления страховых взносов и певзыскания недоимки, штрафов и иных финансовых санкций разрешаются ПФР либо в судебном порядке в соответствии с законодательством Российской Федера-

10. Инструкция о порядке взимания и учета страховых взносов в ПФР утверждается правлением ПФР по согласованию с заинтересованными министерствами и ведомствами Российской Федерации.

KTO TENEPS NOMOWET?

Выполняя общественные поручения, раньше часто обращался в горкомы партии и Знал, что меня там выслушают и постараются помочь. А вот сейчас куда пойти, с кем посоветоваться? Я член презигородского Совета общества охраны памятников. Президиум избран, а председателя нет. Прежний председатель, не сдав дел, отстранился от работы. Не собраны полностью ни коллективные, ни индивидуальные членские взносы. Взяли марки, а деньги не внесли. Да и другая работа ведется не активно. А ведь охрана памятников — дело святое. И хоть трудное сейчас время, но и об

этом сегодняшней власти забывать нельзя. Другое, о чем болит душа. может как председателю методической секции по военно - патриотическому воспитанию городской организации общества «Знание» по проведению работы в школах? Раньше мне помогал секретарь горкома комсомола. как краеведу в проведении поисковых работ горком помогал. Сейчас этих общественнополитических организаций нет. Но жизнь-то продолжается. И она подсказывает, что Советы, единственная сейчас реальная власть, должны обратить внимание и на те вопросы, о которых я говорил выше.

> Ф. ЧУРКИН, ветеран войны и труда.

(Начало в №№ 9-13, 15-17).

а) год рождения: б) год призыва;

в) звание;

г) место рождения;

е) райвоенкомат призыва; ж) место захоронения.

177. KOMOB Семен Александрович

д) пропал без вести в августе 1941 года, е) —, ж) —. а) —, б) —, в) мл. лейтенант, г)

а) —, б) —, в) мл. политрук, г)

Федор Иванович 179. МАКАРЕНКО Александр Петрович

178. ГУСЛИН

а) —, б) —, в) мл. политрук, г) д) пропал без вести в июле 1941 года, е) —, ж) —.

а) —, б) —, в) лейтенант, г)

д) пропал без вести в июле 1941

–, д) погиб 15 ноября 1941 го-

180. ВОЛКОВ Леонид Васильевич 181. POMAHOB

а) —, б) —, в) техник, г) —, д) Владимир Иванович пропал без вести в июне 1941 года, е) —, ж) —.

года, e) —, ж) —

182. КОНСТАНТИНОВ а) 1912 год, б) —, в) партизан, г) Петр Федорович

183. ИВАНОВ

Андрей Дмитриевич

ла, е) —, ж) —. в) партизан, г) д) погиб в 1941 году, e) —, ж) —.

-, д) погиб в декабре 1941 го-

184. СИЛАНТЬЕВ Михаил Иванович

185. БРОВКИН

а) 1896 год, б) —, в) красноармеец, г) Ленинградская обл., д. Чудская Гора, п) погиб в плену 15 августа 1941 года, е) —, ж)

а) —, б) —, в) боец МПВО, г) -, д) погиб в декабре 1941 года,

186. ХАРЛАМОВ

а) — , б) —, в) партизан, г) —, д) убит в 1941 году, е) —, ж) —

а) —, б) —, в) красноармеец, г)

д) пропал без вести 24 декаб-

187. ФЕДОРОВ Виктор Александрович

ря 1941 года, е) —, ж) —. а) -, б) -, в) -, г) -, д) про 188 UBAHOB Михаил Михайлович пал без вести 3 августа 1941 го-

да, е) —, ж) —.

189. ЕФИМОВ

Николай Илларионович

а) 1912 год, б) —, в) красноармеец, г) Ленинградская обл., Осьминский р-н, д. Гусли, д) пропал без вести 28 августа 1941 года, e) —, ж) —.

190. ФЕДОРОВ Иван Федорович

а) —, б) —, в) краснофлотец, г) Осьминский р-н, д. Захрелье, пропал без вести 28 августа 1941 года, е) —, ж) -

191. AHTOHOB Иван Иванович

а) —, б) —, в) военный техник 2 ранга, г) —, д) погиб 14 октября 1941 года, е) —, ж) —

192. ПАНТЕЛЕЕВ Федор Васильевич

а) —, б) —, в) мл. лейтенант, г) —, д) погиб 14 сентября 1941 гола. е) —, ж) —.

193 ЕЛИСЕЕВ Иван Елисеевич

а) —, б) —, в) красноармеец, г) д) пропал без вести в октябре 1941 года, е) —, ж) —

194. ИСАКОВ Андрей Сергеевич а) —, б) —, в) —, г) Осьминский р-н, д. Шиплинка, д) умер от ран 2 сентября 1941 года, е) —, ж) в Ленинграде на Серафимовском а) —, б) —, в) красноармеец, г)

Михаил Михайлович

196. ТИМОФЕЕВ

Иван Иванович

а) -, б) -, в) красноармеец, г) Осьминский р-н, д. Горка, д) про-пал без вести 18 декабря 1941 го-

—, д) убит 17 октября 1941 го-

е) —, ж) Ленинградская обл.,

а) —, б) —, в) красноармеец, г) 197. ФРОЛОВ Ленинградская обл., Осьминский Миханл Александрович р-н, д. Говорово, д) убит 14 июля 1941 года, е) —, ж) Кингисеппский р-н, д. Поречье.

г. Колпино.

да. е) — ж) —.

198. ВОЙЦОВ Александр Филиппович

а) —, б) —, в) красноармеец, г) Ленинградская обл., Осьминский р-н, д. Хатино, д) умер от ран 15 декабря 1941 года, е) —, ж) Ленинградская обл., Московская Лубровка.

(Продолжение следует).

завязана с венгерской сто-

А каковы отношения

с коренным предприятием в

заказчиками продукции -

поддержат

жалуйста, поподробнее

продукции ЭКОТАБСа,

значении, спросе. Думается,

что только одно слово «эко_

логическая» говорит о мно-

гом, например, о своевре_

менности и полезности, о

том, что во время острой

Наши газеты сейчас за-

ми сообщениями о еванге-

лизации нашего бедного, об-

краденного, обманутого и

разбитого советского атеис-

тического общества. Мы ви-

дим фотографии перепол-

ненных залов, стадионов, где

происходит покаяние, лес

поднятых рук — и действи-

тельно, мы свидетели тому,

что Дух Святой действует в

нашей России, что люди там

и здесь горячо откликаются

на призыв христа, и наряду

с этим — рост преступно-

скептицизм, пороки в их са-

мом примитивном виде, съез-

пы колдунов и ведьм, от-

Обо всем этом думалось

евангелистом

самостоятельная

во время встреч и бесед с

Робертом Маклафлином, ко-

торый приезжал в Санкт-Пе-

тербург по приглашению

христианского просветитель-

ского общества «Библия для

Роберт Маклафлин —

ирландец, большую часть

Сравнительно недавно, в

1987 году, в Канаде образо-

жизни прожил в США.

крытое сатанинство.

канадским

Bcex».

холод равнодушия,

роной. Все не так просто.

Венгрии?

русскими.

«ЗНАМЯ ТРУДА»

— Само не сделается.
Это точно. Нам надо стро.

иться чи получие на получие п иться, налаживать производство, выполнять програм. му, значит, нам и приходится всю организацию / брать в свои руки. Вы правильно тут заметили, стать в Сланцах, обычно в разъездах — в угольных регионах. Вот собирал за казчиков, поставщиков обоказчиков, поставщиков обопроизводство рудования на совещание в Москве, теперь планируется провести такой сбор на юге страны. Встречаемся с венграми, на обеих сторонах. Цель одна — обеспечить, заручиться всем необходи_ лишь процента на 2 от того. мым для успешного произчто требуется для охраны водства продукции. Напри-

природы. Не получала уста. мер, всеми силами будем стараться в этом году изго_ ность. Раньше шахты и потовить нашему совхозу уста. селки были вынуждены зановку, но надо решить воп_ купать их за рубежом в рос компенсации Венгрии том числе и в Венгрии. Вот углем. Раньше выполняло почему и возникла идея координирующие функции и строительства предприятия, решало задачи министерст. где можно будет приобре. во. Теперь некому. Остро тать установки не за валю. сказывается проблема грамотных, владеющих мар-Принцип устройства устакетингом кадров. Но полгоновок прост, так сказать, на товка менеджеров опять же русский характер. Легко и

быстро монтируются, нетру

доемки в изготовлении. Об-

работка металла при их из-

отовлении чистая, не нару-

шает экологию. Хорошие, на деловой, Сегодня у нас заявки уже требовательной, партнерской на 63 установки. Ведется основе, интересе по совместизготовлению устано. монтаж установки ТАБС в ПО «Ростовуголь», которая вок. Хотел бы то же самое сказать и об отношениях с включает в себя 5 типовых установок. Монтаж остальесть полная уверенность, наных 14 пока не начат, пото_ пример, в том, что нас всегму что заказчики не выполняют договорные обязатель. угольщики Украины. Им ства по своевременной очень нужна наша продукстроительной готовности под шия - пля них единствен_ монтаж. К ним относятся ный путь решить свои проблемы по очистке вод. По-«Северокузбасс уголь», этому там не смотрят на гра-VГОЛЬ≫. «Сахалинуголь» возводимые некото_ «Прокопьевскуголь» и дру рыми между украинцами и гие. На невыполнение обязательств очень повлияло - Юрий Иванович, позабастовочное движение. Известно, что шахты в долгах

перед потребителями. — Значит, со второго полугодия планируется разме_ стить производство в Сланцах, что это даст коллекти_ ву, городу?

 Во-первых, уже сей. борьбы за чистую и здорочас можно говорить о ревую природу строительство зультатах работы предприя. предприятия попало как бы гия. В данное время идет программы Наша страна располаконечно, трудно гает всем, но промышлен. идет. Но впервые за свое ность никогда не удовлетвосуществование уже в первом ряла по параметрам каче. квартале текущего года по. ства. К тому же и по коли. явится прибыль, которая по. честву не удовлетворяла

ство, совершенствовать и ре слабое снабжение буквально всем, даже спецодеждой Совместно с Венгрией будем находить пути, чтобы кол. лектив обеспечить вещами и питанием. Договоренност есть; но выполнение их пой. дет тогда, когда будет уста новлена твердая программа на 1992-й год и ее выполнение. Кстати, торговый рот с Венгрией в 1991 году составил около 7 миллионов долларов.

30 января 1992 года

Что даст городу? В какой. то мере решение проблем рабочих мест. Сейчас в колбудет 50. Принимаем муж_ слесарей монтажни ков, сварщиков, токари бу дут нужны... Ну и потом городская казна пополнится средствами от прибылей, налогов. Выгодно предприятие будет и по другим парамет-

 Ну и последний вопрос такого плана. Сланцевчане бурно обсуждают целесто. разность строительства 2005ще всех совместных с иностранцами предприятий, вол_ нуясь за местные ресурсы, за сохранность приролы и за то, как бы не попасть в кабальную зависимость от других государств...

Волнения эти напра ны. Только на паритетных началах строятся отношения. Наше останется с нами. с. большой выгодой. Продукция предприятия очень нужна России, республикам Содру кества. На рынке мы уже заняли твердую позицию Уверен, что выстоим, выживем, впереди перспектива Даже если в дальнейшем не получится с Венгрией (договор на 11 лет), производ. ство будет существовать.

Беседу вела О. СВЕТЛОВА.

Встречи с Бобом Маклафлином

быть может Маклафлина. Джон Веслей Уайт, один из соамериканской миссии Билли Греема, назвал Роберта одним из заме-

гелистов нашего времени. Ему было четыре года, коной бедности. У Боба развился комплекс неполноценности, и он стал мятежным подростком — хулиганом и алкоголиком.

Бог послал ему добрую жену, которая помогла ему избавиться от пьянства. Оба они решили иметь успех в жизни. В 1974 году их пригласили в местную евангельскую церковь, где они подружились с пастором, что впоследствии привело их с обращению ко Христу. Роберт и Труди открыли для поэтому в моей душе — несебя, что Христос был тем смотря ни на какую пере ответом, который они иска- стройку — жил стойкий ли. Они активно включи- детский страх, я был уверен, лись в церковную жизнь. В

вобожденными служителями в крусейде — студенческом христианском лагере. За восемь лет служения они объездили весь мир, проповедуя среди студенческой молодежи спасительную весть чательнейших молодых еван-

Через ободрение многих гда отец оставил семью. Они людей Роберт стал ощущать, гелиста. И вот он впервые в

> вас были свои представления об этой поездке. Какие и ваших стереотипов разрушились? — Я вырос в США, пе-

риод «холодной войны» пришелся на мое детство, и в меня крепко вбили представление, что русские ненавидят американцев. К сожалению, у нас, детей, выращивали ненависть к русским, что на улице на меня будут 1978 году они оба стали ос- набрасываться. Разум мне

« УЗАЖАЕМАЯ редакция! Много исповедей проходит рез ваши руки, не оставьте без внимания и мою. Хочу рассказать о людях, которые жестоко и безразлично относятся ко мне и моим детям. В 1988 году я устроилась на работу на станцию Рудничная оператором при дежурном. Получилось так, что через полгода я ушла в декретный отпуск, родила дочь. Отец от нас отказался, и мы остались одни. Правда, у меня еще есть сын от первого брака. Живем в коммуналке. Настало такое время, сами знаете, все по талонам: ни носков, ни колготок не купить. Сколько я ни обращалась на работу, всегда один и тот же ответ: «Тебе не положено, ты сидишь в декретном отпуске». За три года мне дали всего один талон на летские колготки 12 размера ла выделили материальную помощь в размере 20 рублей. Знаю, что записывали всех на финские сладости, нас забыли, давали шоколадки по 13 штук — опять забыли. Так что же

Вот такое письмо пришло в редакцию от И. Е. Виз-

И вот я у двери ее квартиры На стук открыла сама Ирина. Пахнуло вкусно пирогами. Хозяйка, казалось, булто жлала моего прихода. Пригласила в комнату и на_ нался наш разговор. — Вы извините, что не за-

стали меня в первый приход. я в Ленинграде была на медкомиссии, ведь мне 12 мар-Надо заранее все подгото- тил, что отоварят и меня.

зить Не знаю, как и выкру- Она отвлеклась, кто-то т га уже на работу выходить чусь, спецодежда моя и хонько барабанил кулачком на смену, словно на крыльобувь в шкафу остались, ко- в кухонную дверь. Я смотрю ях, летела. То ли по первогда я уходила, а теперь ничего нет. Была там, заглянула. пусто, и никто не знает, куда подевалось.

сказать, видно, накопилось у нее за это время много.

ладить, никого не оскорбила, ни на ком плохое настроение сички с бантиками немного кое было... страшно и вспом- малышка хорошо. нить. В семье разлады начались, а я только об одном ворю с удивлением маме. — А ведь ей три годика будет полное равнодушие ко мне, в марте, как Вы написали в маме будут, а пока трудно некоторые даже укоряют, письме вот мол. нарожала, а кор-

Так стало досадно и тать, играет. ла на Рудничную. Обрати- детские каракули. Нашу ну с членом профкома станлась в профком и поинтере- беседу прерывает стук в ции Рудничная Л. Васильевтеовалась про песок, а мне в дверь, стучат потому, что вой не дал никаких положиответ: «Пока своим дадим, звонок перестал работать, а тельных результатов. Конденьги у меня взял и отве- зине нет, привезли колбасу и ный ломоть.

СРЕДИ

нисколько не портит вид. На- стали другими. оборот, как-то уютно здесь Ирина торопится все вы показалось и просторно,

А вот и мама с маленькой Алиной. Девчушка, шмыгнув что ни одного худого слова — Никак не пойму, я до- носиком, прошла к дивану, никому не сказала, может, рогу на работе никому не деловито разложила конст- так стали относиться, когда перешла, старалась со всеми руктор и что-то стала сосре- Алина родилась, и что от доточенно собирать. Две ко- нее отец отказался. не сорвала, хотя, знаете, та- растрепались, но выглядит ной судьбой, как у Ирины,

болеет часто, слабенькая одежонку можно купить Говорит Ирина не со зло- она. Летом не могла ей только в коммерческом магастью в голосе, а как-то спо- при нашем достатке никаких зине за бешеные деньги. Это койно это все рассказывает, витаминов покупать, так ге- очень страшно, когда в родхочет разобраться во всем, моглобин упал, что пришлось ном коллективе человек в больницу определять. А вдруг оказывается за бор-Встретила знакомую на теперь ничего, все хорошо. том. улице, она сказала, что на Она может целыми днями засахарный песок записывают ниматься сама: рисует, книжи что меня опять в списке ки пробует по слогам чи-

еще леденцы. — И чуть помедлив, добавил: — Наверное, вкусные.

Ирина быстро сориентировалась и очень просто объяснила, что конфеты купит позже, а пока никак не может, и отпустила его погулять немного.

- Вот видите, с такими достатками, как у меня, приходится отказывать детям. А ведь и ремонт надо делать. Надо, — соглашаюсь я А как?

Кое-что припасено, да ведь коммуналка же. Слава богу, сосед редко заглядывает, так мы здесь как бы од-

 Может, на работе кого можно попросить помочь? – Да что Вы, думаю, бесполезно. Нет человека на верное, никто и не вспомнит. устало говорит она. И вдруг ее взгляд преоб-

ражается. Глаза загораются

Ирина начинает рассказывать о том времени, когда впервые пришла на работу. Я так была довольна, так счастлива, что попала в дружный, хороший коллек Она отвлеклась, кто-то ти- тив. Все мне нравилось, на простенькую обстановку сти не разобралась в людях в комнате. Старая мебель то ли люди изменились и

 — А может быть, в тебе Ирина, что-то изменилось? — Нет, я уже говорила

немало, их всегда проще осу- Нало же, какая она у ждать. А разве у всех все в а я только об одном Вас самостоятельная, — го- жизни без темных пятен, без ошибок? Вот вырастут Андьно выносить. А теперь А ведь ей три годика будет рей и Алина и помощниками ой, как трудно и тем более — Алина умница, правда, сейчас, когда даже детскую

в. перминова.

ОТ РЕДАКЦИИ: к сожа-Я вижу на цветных обоях лению, разговор по телефоа потом тебе, если останет- починить некому. Это зая- кретно удалось только выяс-А чья же я? Где рабо- вился восьмилетний Андрей нить, что человек, находятаю? Правда, начальник наш и прямо с порога доложил: щийся в декретном отпуске, — Мама, молока в мага- действительно, как отрезан

КЛАСС ВЫРАВНИВАНИЯ ЛЬГОТНАЯ КАТЕГОРИЯ

Этот кабинет для начальных классов школы № 3 не совсем Вы бы их видели в сентябре Сейчас — опрятные. обычный, вернее, совсем необыччистенькие. Обыкновенные хоро. ный. С ученическими столами со. шие дети. Только троих из сем_ седствуют пережившие свой век надцати нужно отправлять во детские кроватки. Они стоят так вспомогательную школу. Програм. близко друг к другу, что без трумы такой им не осилить. А некоторых я бы и сейчас перевела в только дети. Свободное место обычный класс. Вот посмотрите за учительским столом у лоски. Здесь же нужные для занятий с первоклашками наглядные посо-Евдокия Петровна листает одну за другой тетради. Не выбирая, не откладывая. Аккуратные детбия. Такие необычные условия и школе созданы детям, отстающим ские почерки без лишних «худов психическом развитии от сверст.

ки, в ее записях трудно разо. Внешне — дети как дети. Не браться, грязь, помятые, замаспоседливые мальчишки, симпаленные углы. тичные девочки. Все чистенькие, — Евдокия Петровна, а как к аккуратненькие. И все же внима вашим ученикам относятся другие тельно всмотревшись, можно задети в школе? метить на некоторых лицах бес-

бят выделяются. Уже

жеств». Только тетради трех ре-

нам Света сама ставит себе оцен-

На переменах дети не отсмысленный взгляд, а в поведении личаются друг от друга. Вместе играют, общаются. А по поводу - излишнюю свободу: «что хочу, кроваток мы объясняем так, что У Евдокии Петровны Степано. вой такие дети — впервые за 36 эти ребятки еще маленькие, они быстро устают и поэтому им надо отдыхать. Мои бывшие ученики, теперь пятиклассники, часто прине знала, с какой стороны к ним ходят к нам в класс, читают, за.

подойти, как с ними справить ся, — откровенно признается Ев-Евдокия Петровна со своими воспитанниками не расстается це я их очень строго. Потому что лый пень. С утра — учитель внала — не «приручу» сразу, попосле обеда — воспитатель. Сам том еще труднее будет. Дети, насогласилась на это. Ведь контакт верное, думали: «Ну и злющую с такими детьми найти трудно еще труднее — сохранить. У Ев очень строго нельзя с ними было. докии Петровны это пока полу Порой лучше понимали ласковое чается, не без больших трудно слово, уговоры. А на строгость могли среагировать очень своеоб. стей, конечно.

Слово «льготы» и то, что подра зумевается пол ним, наверно, на иболее часто употребляемое в разговоре. Класс выравнивания своеобразная льготная категория доске, слышишь — уже кто_то учащихся. Они обеспечиваются бесплатным трехразовым питани. ем. На их столах чаще можно И все же среди урока одна из увидеть яблочко или мандарин, чем не балуют остальных детей. соседнему ряду столов. Евдокия

По разному можно относитьс к такому явлению в школьной жизни, как классы выравнивания Принимать или отвергать. Но ку. да же деться от действительно. сти? В разговоре завуч школы вать без разрешения», - тут же Людмила Леонидовна Кириллов. ская сказала: «Если лет десятьдвадцать назад в классе объявля. лось один — два таких ученика. это уже была трагедия то сейчас уже мы из них создаем нелые классы, и это удивляет...». Н. СТЕПАНЕНКО.

щими не проходят бесслед_

жителями нашего города состоятся в феврале нынешнего года. но лоследние колоски?

говорил одно, но страх не покидал меня даже в самолете. И вся эта ложь рухнула, как карточный домик. Сейчас мне смешно вспомнить свои трясущиеся колени, когда я сходил по трапу и ожидал оскорблений. Сколько я встречался с русскими, — и не только в церкви, но и на улицах, никто не выразил своего недоброжелательства, наоборот, я видел заботу и внимание со стороны так называемых простых людей в транспорте, в гостинице. Русские нас, американцев, любят, в этом я теперь уверен. Ну а если всерьез —

никак не ожидал увидеть такие внимательные глаза, та_ кие серьезные лица, какие я видел при молитве покаяния. Да, мне хотелось бы иметь более обширную аудиторию для проповеди, мне жаль, что я прилетаю так издалека, верующие наших церквей жертвенно собирают деньги на мои поездки, и мне кажется, что я должен

Вижу ваше несолюдьми. гласие. Да, я понимаю, что наше дело — сказать о Христе, а не считать поднятые руки, не заниматься арифметикой. И все же чувство неудовлетворенности гложет меня. Я вижу громадный голод по Богу в России. Но как сказать о Господе тем, кто не хочет идти — ни на встречи, ни на стадион, ни в церкви?

- За время своего пребывания Вы смогли высту... пить в нескольких петербургских школах — перед старшеклассниками и учителями, в колонии для малолетних, в городской библиотеке, в университете, в научном институте, в Доме культуры города Выборга. Ваши впе_ чатления о встречах? — Я очень благодарен

Господу и всем вам, активистам общества «Библия для всех», я догадываюсь, что несмотря на все ваши «свобо_ ды», договариваться о подобных встречах — большой

Я благодарен за возможность увидеть и услышать такую разную аудиторию. Да, мне хотелось бы. как я уже говорил, видеть на этой встрече больше народу, но если обращаться к арифметике, «процент» выходящих на молитву покаяния был очень велик, по существу, молитьшие. Так было и в Выбор_ ге, так было и в школе, где ребята владеют английским языком. Тягостное воспоминание осталось от встречи в университете. В громадном актовом зале собралось лишь двадцать пять человек, как оказалось позже, это те, кто ходит здесь в группу разбора Библии. Конечно, мы хорошо побеседовали, слава Господу, но я рассчитывал видеть толпы студенчества,

тать в международных лаге- Расскажите о Ваших беседах в колонии для малолетних.

что администрация была против этой встречи, которая прошла так благословенно. Сразу установился живой контакт, человек восемьлесят ребят в возрасте от десяти до 17 лет буквально ловили каждое слово нашего выступления. Было много вопросов — и о Боге, и о них самих. Мне близка и понятна психология этих ребят. изломанных в самом начале своей жизни, я пере жил это, поэтому у нас был нимания, и я видел, что они ощутили мою искреннюю расположенность к ним, детей не обмануть, да еще таких, кто уже устал от постоянного обмана взрослых. Да обстановка в колонии тяже лая, как и везде в учреждениях такого типа, -старшие унижают и бьют младших, все представления о чести и добре перевернуты, так и у нас в США, то же самое. Но я верю, что и такие дес которыми я привык работи способны измениться, когда Господь войдет в их сердце. Что для этого надо? Вопрос сложный. Одно очевидно — встречи с верую-

ников. Классы выравнивания

то и делаю»

лет работы в школе.

докия Петровна. -

так их еще называют для удобст.

Первые дни я плакала -

чительницу нам дали». Хотя

разно — встать и ударить

укусить. Да, даже меня. Себя они

вообще царапали, кусали, щипали

не щадя. Только отвернешься к

пищит. Сейчас они стали сдер-

Петровна сделала ей замечание

строгим голосом. У девочки в гла-

зах сразу появились недобрые

огоньки. «Светочка, сядь, милень-

кая. Нельзя во время урока вста-

смягчила интонацию учительница.

Прошло несколько минут и эта же

девочка уже азартно щипала свое.

— Очень трудно с ними, в ты.

- продолжает Евдокия Петровна.

С каждым днем я все больше

сячу раз труднее, но интереснее,

го соседа.

девочек встала и направилась

— Есть ли для Вас осо-— Только потом я узнал, бенности в построении проповеди для церкви, для Дома культуры, для улицы, для колонии? — Как я понимаю, самое

главное — мое собственное сердце, мое личное хождение пред Господом, могу ли я быть сосудом, пригодным для употребления Святым Духом? Думаю, что призыв к Христу может и должен звучать во всех аудиториях, у всех людей — и хороших, и негодных, и малообразованных, и развитых есть вакуум души, тот вакуум, который может быть заполнен только Богом. Другое дело, что сердце человеческое крайне испорчено и жестоко, или надменно и пресыщенно, и этот вакуум всячески подавляется, но объективно он есть у любого человека. Конечно, я стараюсь учитывать ту или другую аудиторию. В школе я рассказывал о своем детстве, в колонии — тоже, но я думаю, что не ато главное.

(Окончание на 4-й стр.).

Может быть последние колоски?

(Начало на 2-3 стр.).

Мешают ли Вам в евангелизации различные христианские конфессии?

Мешают. И все же я понял, что когда строишь свою проповедь, беседу на общих христианских догмах, Божии истины.

Почувствовали ли Вы по вопросам из зала, насколько сильны в России всяческие суеверия, языческое по_нимание мира?

Думаю, что Россия здесь не исключение. У нас в Америке или в Канаде также сильно язычество, смотря на высокий процент

христиан. Как Вы относитесь к молитве за усопших?

Бог справедлив. Он и только Он видит сердце человека, который ставит свечку или заказывает па-нихиду. Пусть Бог и судит, нам суд запрещен.

Сколько у Вас детей? — Когда я женился на Труди, она была восемнад-цатилетней вдовой, и у нее был маленький ребенок, и еще есть трое детей — наших общих. Жена у меня замечательная, твердо держит всю семью. Конечно, расставаться всегда тяжело, но душа у меня спокойна, слава Богу.

Среди какой группы населения Вы предпочитаете проповедовать?

- Считаю, что возрасты и все люди одинаково откликаются или, наоборот, глухи к призыву. Я не считаю себя специалистом по молодежи, все от Бога, от действия Ду ха Святого, а не от какой-

12. Стать молодой и кра-

не делать

2. Употреблять алкоголь.

5. Смотреть часами теле-

7. Дуться на окружающих.

10. Терять чувство юмо-

Бранить молодых.

Страшиться нового.

13. Экономить чувства.

Носить сверхвысокие

визор. 6. Предаваться мрачным

8. Мрачно одеваться.

сивой бабушкой.

1. Переедать.

мыслям.

13. Любить жизнь.

Много курить.

Сидеть дома.

тодики, или игровых приемов. Хотя учиться всем нам по-

лезно до самой смерти.
— Наверное, и в вечности мы будем учиться? Как складывается Ваш обычный рабочий день?

Молитвы нашей груп-Изучение Библии. Корреспонденция. Встречи. В моей ассоциации семеро директоров, я — президент и евангелист. Обычно я езжу с кем-то из моих друзей. Вот и сейчас во встречах в Ленинграде вместе со мной участвовали студент библейского колледжа Тим Моттл и пианист, профессор библейского колледжа Дейл Уиллер. Я им очень благо-Дейл дарен за участие и поддержку, за их искренние выступления. Благодарен я также за прекрасные выступления

го ансамбля «Ковчег» этими чудесными певцами и музыкантами я готов ездить и ездить, где только можно проповедовать и петь.

- На какие средства су_ ществует Ваша ассоциация? На пожертвования баптистских церквей и отдельных людей.

Видите ли Вы опасности в увлечении всякого рода обучениями? Опасность «наученности» в семинарах, академиях, курсах, школах?

Да, опасность есть везде и во всем, даже самом хорошем и полезном. Это мы видим по Америке, находящейся сейчас в глубоком ду ховном кризисе. богословия, столько всякого рода библейского образования, столько книг и телеви-зионных программ— и столько мертвых христиан, столько молодежи, которой дела нет до Бога и своей Проповедовать сейчас в Америке практически невозможно. Слез покаяния, как у вас я видел на всех встречах, практически нет. Рядом с равнодушием идет ненависть к Богу. Они не же-лают изменяться! Потому что Бог говорит так, как им бы не хотелось. На примерах вашей страны и многих других цивилизаций мы знаем, к чему приходит богоотступничество....

— Хотите ли Вы еще раз приехать в Россию?

- Да, конечно! Я живу сейчас только этим желанием. До встречи!

> О. КОЛЕСОВА, корреспондент.

Мужчина средних лет снимет

комнату. Звонить с 7 до. 9

АРЕНДНОЕ

ПРЕДПРИЯТИЕ

«TPECT № 63»

приглашает на работу

ЭЛЕКТРИКА - МЕХА-

Заработная плата по до-

Обращаться по адресу:

ул. Свердлова, дом 12а, те-

чера 2-31_68.

4 группы.

говоренности.

лефон 41-411.

Секреты вечной молодости

Вы не хотите стареть? Нет ничего проще, вот что советует в этом случае французский журнал «Мод э траво». Чтобы всегда оставаться молодой, нужно: ДЕЛАТЬ

1. Мало есть.

- 2. Почаще есть рыбу.
- Пить побольше воды.
- Заниматься спортом. 5. Как можно больше хо-
- ДИТЬ 6. Дышать свежим возду-
- XOM.
- Спать достаточно. Больше смеяться.
- Сохранить тонкую та-
- лию 10. Родить ребенка в 40
- лет.
 11. Путешествовать.

Коллектив комбината «Стройдеталь» сердечно поздравляет Вас с юбилеем. Желаем здоровья, семейного благополучия. Благодарим за добросовестный

Ивану Ивановичу

СТАРЫХ

ПАССАЖИРСКОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ

ПРИГЛАШАЕТ

ВОДИТЕЛЕЙ категорий В, С для работы загонщи 64-586. ками, зарплата свыше 1 тысячи рублей,

ВОДИТЕЛЕЙ категорий ВСД или Д для работы автобусах, зарплата свыше 2 тысяч рублей.

СЛАНЦЕВСКОМУ хозрасчетному УЧАСТКУ ГКО «ЛЕНОБЛ-АГРОСТРОЙ»

срочно требуются

СЛЕСАРИ - МОНТАЖ-НИКИ по ремонту оборудоживотноводческих

водители категорий СиД.

Обращаться по телефону НИКА с допуском не ниже

ОБЩЕСТВУ С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ «СУРЭН»

на постоянную работу требуются

АВТОСЛЕСАРЬ высокой квалификации, по ремонту легкового транспорта,

сторож, ПЛОТНИК высокой квалификации.

Прием на работу и оплата труда осуществляются на основе трудового договора. телефону Справки по 73-040.

Меняю 3-комнатичю кварти-

ру по адресу: г. Ткварчели Аб-

хазской АССР на равноцен-

вье. Звонить по телефону

СЛАНЦЕВСКОЙ ШКОЛЕ № 10 требуется

УЧИТЕЛЬ литературы с нагрузкой 21 час в неделю. Зарплата в зависимости от стажа работы от 1200 до 1440 рублей.

Обращаться по адресу: д. Б. Поля, школа № 10, проезд автобусом маршрута Телефоны: 2-20-78, 2-29-35.

3-1

Выражаем глубокое соболезнование Инне Михайлов_ не Яковлевой по поводу смерти ее матери.

Долговы, Алексеевы, Прокофьевы.

Коллектив детской поликлиники выражает глубо-кое соболезнование Инне

ГРОЗ С. В. Самосюка щахты «Ленинградская», друзьям, со-

Малое предприятие "АСБ"

на своей бумаге бланки бухгалтерского учета, этикетки и другую бланочную

Обращаться по адресу: г. Санкт-Петербург, Богатырский проспект, корпус 4. Телефон 394-19-50.



видеозал дк спз.

чало в 19 часов. «Дикая орхи- вой». Начало в 17.30, 19.15. дея». Начало в 21 час. Для Начало в 15.30.

января — «Призрак в опере».

января — «Перехватчик», На_ «ТРУД». 30 января — «Кон- 19, 21 час.

кинозал видеосалона. детей. Сборник мультфильмов. 30 января — «Класс». Начало в 19 часов. «Нет выхода». ачало в 15.30, в 19 часов. «Н КИНОТЕАТР «ТРУД». 30 Начало в 21 час.

дом культуры горня-Начало в 16, 18.10, 20, 22 ча- ков. 30 января — «Секрет- ную в г. Сланцы или д. Загри-

ВИДЕОЗАЛ КИНОТЕАТРА ный эксперимент». Начало в 17,

телевидение

30

накомые». Худ. ф. 4-я серия. — Прямой эфир на студии «К-2». Мультфильм. 19.50 — Поле чу- ПОКАЗЫВАЕТ САНКТ-ПЕТЕ! другие знакомые».

РОССИЙСКИЙ КАНАЛ

Человек и закон. 19.05 — «Моя семья и Реклама. 23.20 — Банк «Восток». 23.25

67-103 до 21 часа.

показывает санкт-петербург пятница, 31 января

РОССИЙСКИИ КАНАЛ
8,00, 14,00, 20,00, 23,00 — Вести.
8,00, 14,00, 20,00, 23,00 — Вести.
8,00, 14,00, 20,00, 23,00 — Вести.
8,20 — Время деловых людей, 9,30, 10,05 — Основы информатики и вычислительной поводу смерти матери.

1 ПЯТНИЦА, 31 ЯНВАРЯ
6,00 — Утро, 8,30 — «Теагральный роман». Фильм, 8,55 — "До 16 и старше, 9,35 — Концерт. 10,05, 21,35 — «Черное, 17,00 — Простор плюс. 17,30 — Док. ф. 17,00 — Простор плюс. 17,30 — Док. ф. 17,30, 20,20 — Факт. 17,35 — Фильм, 18,50 — Сти. 12,20 — Клуб путешественников. 13,45 — Блок- пот. 13,50 — Бридж. 14,15 — Виржевые пот. 13,50 — Бридж. 14,15 — Виржевые пот. 13,50 — Бридж. 14,15 — Виржевые постор плис. 15,20 — Мультфильмы. 13,45 — Блок- пот. 13,50 — Бридж. 14,15 — Виржевые пот. 14,45 — Виржевые по

«ЗНАМЯ ТРУДА» Газета

издается по вторникам, средам, четвергам, пятницам и субботам

> Редактор В. В. ИВАНОВ.

НАШ АДРЕС: 188540, г. Сланцы, Банковская ул., 3. ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 2-23-81; зам. редактора — 2-35-74; ответственный секретарь — 2-17-85, социально-экономический отдел по вопросам сельского хозяйства — 2-16-76, по вопросам промышленности — 2-16-65, отдел общественно-политической жизни — 2-14-06; отдел культуры, быта, писем и массовой работы — 2-23-65; фотокор-респондент — 2-16-03; корректоры — 2-13-60; бухгалтерия — 2-36-68. Объявления принимаются в бухгалтерии. Газету печатали в Сланцевской типографии ППО № 1—1 Бан ковская, дом № 3. Газету набирали Чебурак Н. С., Пугацевич Н. М., верстала Андреева О. А., печатали Ковалева Т. И., Солтыс Л. И. Корректоры Попова Т. И., Григорьева Л. А. Объем 0,5 п. д. Сдано в печать в 16,50. Тираж 14594. Заказ 205.